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3AGEE L B0 FAL2A 0 £ 1004 > FHEA > FH Elde 2%
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45 E305 0 - EHEI FA40F (A)~ (B) - (C)~ (D) = BEF 3
E- BEEEEF 1—@‘“ - RELE RS Hp 0 % 2B 40X %S
R, e A A R o

5. MBI B P3P > M ERITNE X L F -
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SR LERD(D)

L. AR L5 U A AR KOS PRI & B an R IR 2

(C) ISR

(D) Hz=f

i

2. sUE BN 0.100 N HYBR AR BE SR SEHLER ST E SR T fH By 1.05 > AL IEfiE

(A) BE (B) BdpkiETH
RS Ry fa] 2
(A) 0.0950 N (B) 0.100N
3. oy FE R ME & mpk sy ?
(A) 4= (B) lEYE

(C) 0.105N

(C) S5

4. ETTEERE R - ATRER T SRR SH& o A R 2R 7

OE (B) 57

5. NHa[E A2 H KAV 2
(A) TR EL R oy
(C) T /KBELL FH RS R arad ik

6. TFI{a] k5 M (climacteric) 7K 5 2
(A) % (B) &£

(C) At IRt

(B) EAREME

(D) 1.05N

(D) Ra iz

(D) &isHR=F

(D) RIFEETIME FHEL LA TR oy it

(C) 1%

7. R R A ME ACE R - FERIR AN E R -

(A) B
(C) HZJ&R
8. TRV G » AR SR EAR ?
(A) CHsCOOH £ CH,COONa
(C) HzCOgE’—’i\i NaHCO;

(B) EEETEI A
(D) BB

(B) NH4OH £ NH,CI
(D) HCI £ NaOH

9. WAL 4M BRI 600 =71 > HIFE T &R0 R (16 M) 2/ V27 7

(A) 50 (B) 100

(C) 150

(D)F775

(D) 200

10. ETEIERMNVECH &4 R 4000 ppm (1ppm =125/ 71) - HIRATECER (0.757F)

2HREEZ /D5 ?

(C) 3000

(B) S eI

(A)3 (B) 4

11, TR RS T Bednpi o (9 o3 B Bl 2
(A) et
(C) pH &t

12. "NYE RAMERASE R R Z R - (]38 TEAE 7
(A) fr &) iE Ry 7 et - TEYefE Ry -52.6 [
(B) FhE 2 — T TR
(C) HEatiE T/ ok

(D) =3RRI AT

(D) 4000

(D) SRMEE—HEHANE - (/KA R SRR E (pyranose ) ER{RESEH

13. T e PR £ A 2
(A) P {RE (B) e

(C) FIFRZHE

14, LGSR T SERETEA A Mo fEE e B

(A) BT (B) AEhZ

|+
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% 2F

(C) i

(D) 3¢

(D) 7L
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: BERR (D)

NHIE R4 R AR BRI - A5 A IEE ?

(A) 4EAZR By i = B EE # F] AE 3% A2 HAISRUR (beriberi)
(B) 42 D k= il il B R LE

(C) 4 Kk = A 518 IR A A S 1 L A 1B
(D) 4EAEFR A RIHHA= GG R B E B aZIRE

NHIE R =t (triangle test) FYRCIL > {717 1EAE ?

(A) B E sy — TR T4

(B) EXEERIE M = (ks - Hda ZEMEE > S5—EAE
(C) AR A A AR R RE

(D) BRERHIHRY T AR =1E

THMa R E B aaf Y R IRE ] ?

(A) HHRAE4L (carmine) (B) 413841 (monascorubin)

(C) HAREI4L (annatto) (D) E#Z (curcumin)

IR E T TS T ?

(A) 77 (B) Z<&H (C) XAk (D) FEE

LUHE & g2 (thin layer chromatography) 7y Effken A - BRI AIGEE (—) Frrs - ARER

ORI E - &R A HI ImeR - SoKikan A 2R3 (Rr) Ryfal ?

(A) 0.20
®o022 ] }0.4cm
(C)0.26
(D) 0.36
5cm
1/
.Ocm

(—) A i.e cm
St R II B AR AR T - &R Ry DY Ifolfed S FE S R R BT 2
(A) @1k (B) 7Kfi# (C) Efk (D) &&
NIE R 2 A AR - g IEE 7
(A) NERERBN A 34 E (B) ZHEnéa[LRETE LASEHEET1F R A
(C) Me& mIHIHI R = e B 4R (D) Al LR bEA R
TN —E & m M AR BIR A LB IR E ?
(A) SRR IEL (B) ¥ £L (Somogyi ) 72
(C) FIFE EMLEHE (D) el R E A
K hnEAHY AL B A TN BV B B - B Ry N F {5 o 32 BRI e 2
(A) #Z=Z=R (B) TH& (C) bk (D) B-ABKEH
Ao RE R R H U 73 AR R 2
(A) FHG (B) 7&HE (C) [El%E (D) it

% 3F £ 8F
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25.

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

S+

[ By IR (Soxhlet) SR Z< HUEE B HR £k P R EEHICDR 2 JF P R EESRAVES 1R 2
(A) ZEt75 R L ER > WIRE — 25HE - ZHE

(B) ZEHUE - I E — ZFt AR FFHERS — S 5HE

(C) MK E — ZBt AR EFHERS — S EE - ZEHUE

(D) ZEt75 R _LFAER — REHE - FEHVE S fLIE

THIERHAALE 2B o e ?

(A) B S E ] (B) g ELEAEHE

(C) TIFEH R /KHMEUE (D) S fm e AR 7K o7 ke
ZKEVEEFE T 2R /KR &5 85 M s ATy » Ao A SR KATBEFERE > & A T 51{nffe
TETTIE?

(A) B E A (B) OB R A

(C) ‘HEh A PR ok (D) EDTA S LE&YmEE %

DL 0.2N E#fZ A0 E 0.2N S/KERIE - f i B AR N Y s R A 2

(A) 3k (phenolphthalein) (B) ;R & E I EE (bromothymol blue)

(C) FHEEAL (methyl red) (D) F4I (phenol red)
FTSER SAY SR G EEE TR R 4x 10°M > AIRZATSEHY pH {EEHHT T3
fa]% 2 (log2=0.3010)

(A) 1.6 (B) 2.4 (C) 3.6 (D) 5.8
AR L o s R BE L R R 2

(A) ZEMREH (Fehling’s solution) (B) A Je 2 ve 7] (Benedict’s solution)
(C) %Az 75 (Tollen’s solution ) (D) A< s 7 (Orcinol solution)
THIERIR AR EHE 44 C 2 EAVRTIL » & 1EmE ?

(A) TTHIE S LB B[R AR 2 C 2 s

(B) Ein 2 A HAK (glutathione) 225347
(C) DAH BATAE Ry e 5

(D) E 4 BE ] A i A RBR (B FR A g Ry i K TE 2

REREERI /AR 2 RE - TYIE R oI % - R B MR ERR - Rl 2
(A) BEILFR (S ERHEE (C) C_)AlkEE (D) HaRnlE H HBs
TS - [ EEA S AT ?

(A) 33.046 (B) 0.00690 (C) 0.0125 (D) 4.93x 10°
NHEREREAERIRCI > o] 6 2

(A) KA elt - SRR IS IS Ry iett

(B) =] LAEAZE R S e

(C) EHIEHZE AR

(D) B —or T E e — 3 T-RMELL o-1, 4 SRES 1R

R A R RE TR B A& & E (21 OCI) » BRI Y aIfEfa Al - A fefatt
HIER S e 2 e 48 2
(A) Bty (B) Enfik (C) 22l (D) $5lL T

8% 547



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.
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THIEREAM AR AR RS TR 2R > 7] #& L EHE 2
(A) AT AR R

(B) Bttt T ERELET AR

(C) BHEL BAER IR PRIT 23 A [F B ]

(D) B XA IR MR PR FT B4R B IS

RIS TR PR RS - YIRS R IR ?
(A) (IR RSB e K

(B) FEEHA A P

(C) ZHSE BB B e AR F A T F

(D) SRR » TP AT TR RLL » iR

BE/E A MIEREERM ?

(A) i s H 2 AEH (B) HENERELEHR 2 (E H

(C) B hnfr/K Rt Z fE (D) Fefts pH B2 2 1F
IR AT AR R R AR Z S 7

(A) FHHE (B) tHE B (C) P (mE (D) P fmz=
Tl g i SRR - RO NS A 2

(A) Bk (B) W

(C) 2Kz (Millon) 571 (D) &A7 U5 (sudan 1V)

NHIE Bl ELER RO - A 1A 7

(A) NIEP &R P A R LR

(B) H B (glycine) &0 & fie/ NV A
(C) Biepalt (lysine) 25 /K M EL ik

(D) HHIE = & % (tryptophan)

NI E T AL FR TR PR A s R N R E 2N E (&) ?
(A) Iyt (B) HHARA
(C) K& BMNE 2 H Bz A (D) ZKEMEHIE 2 BRI ER MA

AR S HSAEES (lipase ) 1 14 78 SLE MR At » (2] 1ERE 2
(A) BaEgE N

(B) #%/EBL S5

(C) RT A E & Ry NE S5 At B IR 52

(D) {FHIE B R A BRI 2

: BERR (D)

i+ 28.6 ez indhAc (NaCOs - 10H0 7318 Fy 286 ) &)Y 71.4 /K » AT ki ik 59

BREEHTRRERE D ?
(A) 5.3% (B) 10.6% (C) 14.8% (D) 28.6%

TR (L (gelatinization ) Ei[o] % (retrogradation) YR » o5 A IEHE ?
(A) Rt Ll - HEESTETE (birefringence ) &8 &

(B) M ERGH [El5E % > HAERE A LIEE bb A K

(C) ML [El B R A 2 HoK o & B 2

(D) H#EE I = EIE - S olk&

5%



SR LERD(D)

46. A —BAnEITEENER SO ME (biuret test) & EIRAL S CAEY) - AL ATRERE 3 {7
fe&¥?

(A) Bs&H (B) tufzits (C) sy (D) Bfih
47. FHIERIIRD 2 40 - 1% K IEHE ?

(A) BRI &AM &SR (B) Ak IR

(C) TN ER TS - B it (D) EIH - S

48. THIERMARYRCL - (o] A 2
(A) BEFIFEREEE > BB Eh B I i =
(B) HIFEHE 2% S R SR
(C) HFER BN &L
(D) F& A 50 CHE Z FEFE AT 38 CHE 2 35

49. NEIERAREE A G A SLAE M E YR 738 A 1EHE ?

(A) BiL(E /A BEATE (B) ZMi{E / FEEEL
(C) BMbE /AL (D) BE(E /B AR 2

50. AIAKACEL 0.5M HY NaOH (7318 R 40) 80K > A R FI el & Ry IERERIRC RO VA 2
(A) FEHY 2.0 72 NaOH J&fig s 100 Z 775 88/KH - i 5
(B) FFHL 2.0 5¢ NaOH Jei&fi#ls 50 27175 8K - FINzASKEHeE &y 100 271 > MR
5
(C) FFHY 2.0 52 NaOH & fif /> 1000 ZF 748K » AT 4)
(D) FFHY 2.0 52 NaOH i)t 500 Z 712888 /Kd - iz sk E#efE & 1000 271 -
iAok
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